11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.04.2015 09:43:51

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.04.2015 16:23:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292035/answer/292040




[TogkozKHEIE IIBBI MOTYT paccachiBaThcs B TeueHre 90 gHeit MuHUMYM. O6 OKOHYATEIEHOM
pe3yibTaTe MOXKHO FOBOPUTH Yepe3 4-5 MecsIleB, He paHbIIIe.



